
身
分
証
の
確
認
が

義
務
化
に
！

　
昨
年
７
月
に
発
生
し
た
京
都
府

京
都
市
伏
見
区
の
爆
発
火
災
を
受

け
、
２
月
１
日
か
ら
給
油
取
扱
所
に

お
け
る
ガ
ソ
リ
ン
の
容
器
へ
の
詰
め

替
え
販
売
を
す
る
際
に
、
従
業
員
か

ら
購
入
者
に
対
す
る
身
分
証
の
確

認
や
使
用
目
的
の
確
認
を
行
う
こ

と
が
義
務
化
に
な
り
ま
し
た
。

　
詳
し
く
は
、
有
明
広
域
行
政
事
務

組
合
消
防
本
部
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
い
た
だ
く
か
、
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

問
　
有
明
消
防
　
予
防
課

　
☎
　
０
９
６
８・７
３・５
２
７
３

　和水町では、要援護者を普段から地域で見守り、災害時に迅速かつ円滑な避難の確保を図るための
体制づくりを進めています。

要援護者とは？
　災害時等での避難が困難であり、ご近所の人
の協力が必要な人（高齢者（独居、高齢者世帯
など）、障がい者、その他援護を必要とする人）
のことです。

登録・申請はどうすればいいの？
　災害時の対応に少しでも不安がある人は、各
地区の区長、民生委員・児童委員または役場健
康福祉課へご相談ください。また、登録する際
は近所の人の協力が必要であり、町が区長・民
生委員などに個人情報を提供することがあります。

避難支援者とは？
　要援護者に、普段から声掛けしたり、災害発
生時に一緒に避難したりしていただく人のこと
です。要援護者から避難支援依頼があった場合
は、普段のご近所付き合いの一環としてご協力
をお願いします。責任を伴うものではありません。

　�※登録後に防災カードをお渡しします。この
カードを持って避難することにより、避難時
に本人の情報が一目でわかるようになってい
ます。（登録は強制ではありませんが、災害
から身を守るために普段から防災の準備や意
識を心掛けましょう。）

災害時要援護者支援制度を
ご存じですか

問い合わせ先　本庁　健康福祉課　福祉係
☎　0968・86・5724
総合支所　住民課　健康福祉係
☎　0968・34・3111

た
ら
？

　
罰
金
刑
に
処
さ
れ
る
場
合
も
あ
り

ま
す
。

　
受
付
窓
口
は
、
次
の
と
お
り
で

す
。
手
続
き
に
必
要
な
も
の
は
、
そ

れ
ぞ
れ
の
受
付
窓
口
へ
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。
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２
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二
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四
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協
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原
則
屋
内
禁
煙
に

　
４
月
か
ら
、改
正
健
康
増
進
法
の
全

面
施
行
に
伴
い
、２
人
以
上
が
利
用
す

る
施
設
は
原
則
屋
内
禁
煙
と
な
り
、喫

煙
室
以
外
で
は
喫
煙
で
き
な
く
な
り
ま

す
。（
既
存
の
小
規
模
な
飲
食
店
で

は
、
喫
煙
可
能
な
店
舗
も
あ
り
ま
す
。

す
で
に
病
院
や
行
政
庁
舎
な
ど
は
原

則
敷
地
内
禁
煙
に
な
っ
て
い
ま
す
。）

　
喫
煙
室
に
は
20
歳
未
満
の
人
の

立
入
禁
止
と
な
り
、
喫
煙
室
以
外
で

の
喫
煙
は
で
き
ま
せ
ん
。
望
ま
な
い

受
動
喫
煙
の
防
止
に
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

問
　
有
明
保
健
所

　
☎
　
０
９
６
８・７
２・２
１
８
４

車
の
変
更
・
廃
車
手
続

３
月
31
日
ま
で
に
！

　
①
　
引
越
な
ど
で
住
所
が
変
わ
っ

た
ら
？
譲
渡
な
ど
で
所
有
者
が
変

わ
っ
た
ら
？

　
変
更
手
続
が
必
要
で
す
。

　
②
　
車
が
必
要
な
く
な
っ
た
ら
？
　

　
廃
車
手
続
が
必
要
で
す
。

　
③
　
①
②
の
手
続
き
を
し
な
か
っ

　町教育委員会では、令和元年10月に、町内の小学生を対象とした運動・スポーツに関するアンケート
調査を実施しました。その結果（概要版）は、次のとおりです。

▼何年生ですか。
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 計

男 38 33 43 34 41 28 217
女 41 33 34 22 33 39 202
計 79 66 77 56 74 67 419

▶運動やスポーツは
　好きですか。

男子児童 女子児童

▼現在、している（習っている）運動・スポーツを教えてください。（複数回答）
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 計

水 泳 22 19 20 13 16 11 101
陸 上 競 技 15 15 16 14 13 13 86
ニ ュ ー ス ポ ー ツ 3 2 10 7 7 11 40
ダ ン ス 8 7 9 4 4 5 37
サッカー・フットサル 4 7 10 5 3 3 32
野球・ソフトボール 4 3 4 6 4 5 26
バ ド ミ ン ト ン 1 0 5 1 10 7 24
バスケットボール 1 3 4 9 4 1 22
空 手 0 1 3 2 2 1 9
剣 道 0 2 1 0 5 0 8
体 操・器 械 体 操 1 1 1 0 0 0 3
柔 道 1 0 1 0 1 0 3
バ レ ー ボ ー ル 0 0 1 0 1 0 2
テ ニ ス 0 0 0 1 0 0 1
相 撲 0 0 0 0 0 0 0
卓 球 0 0 0 0 0 0 0
そ の 他 4 2 7 1 6 2 22

計 64 62 92 63 76 59 416

▼体育の授業以外に、運動やスポーツをしていますか。
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答 計

している 51 44 53 44 50 49 0 291
していない 28 22 24 12 24 18 0 128
計 79 66 77 56 74 67 0 419

【アンケート結果から分かること】
　平成30年４月から小学校運動部活動が社会
体育に移行されましたが、約７割の児童が運動
やスポーツに親しんでいます。

町内小学生の運動・スポーツに
関するアンケート調査結果

問い合わせ先　社会教育課　社会体育係
☎　0968・34・3047

嫌い
60人
14%

好き
359人
86%

していない
31%

している
69%

していない
26%

している
74%

していない
36%

している
64%

くらしの情報
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